



图为息县人民医院眼科主任付光鑫在基层为困难群众义诊。 见习记者 戴子翔 摄

□本报记者 曹新俊
见习记者 袁野

2016年4月14日,当清晨的第一缕阳光照射进何继芳老人的双眼时,这位92岁的老人重获光明已整整半年。家住息县杨店乡李大庄的何继芳,因白内障失明20多年,一直未能得到有效治疗。“在我晚年还能够重见光明,这要感谢息县人民医院。没有息县人民医院的免费治疗,在我的世界里,只剩下黑色。”何继芳老人激动地告诉记者。

何继芳老人能够重见光明,得益于息县人民医院开展的“光明快车”活动。“光明快车”是对患有白内障、翼状胬肉的新农合贫困户免费治疗,并免费进行白内障术前筛查。息县人民医院开展“光明快车”活动以来,该县已有近百名贫困户白内障患者受益,而何继芳是目前受益者中年龄最大的一位。

昔日双眼失明的何继芳老人总是在思索着,息县人民医院究竟是

怎样一番模样?当他睁开双眼,重见光明时,映入眼帘的息县人民医院的病房却是如此明亮整洁。

2014年12月30日,息县人民医院整体搬迁新址,投入使用。这一天,对于息县人民医院来说,不仅仅是一个乔迁的日子,更是突破、谋发展的一次战略转移。

这次战略转移,让息县人民医院再次迎来了发展的春天。2015年,息县人民医院门诊、急诊人次和住院病人大幅增加:门诊病人303064人次,同比上升6.5%;收治住院病人29167人次,同比增长11.1%;开展手术6008例,同比增长30.9%;业务收入18084万元,同比增长37.4%。

而这次战略转移,只不过是息县人民医院发展历程中的一个涟漪。60多年来,息县人民医院从零起步,从小到大,从弱到强,从一个名不经传的公益性事业单位发展到一家集医疗、教学、科研、康复和预防为一体的现代化综合性医院,并以

特色、服务、质量、管理、诚信赢得百姓的信赖,成为息县医疗行业的一块金字招牌。

是什么催生息县人民医院实现跨越发展?近日,记者走进这所现代化的县级医院,详细了解其成功的“秘籍”。

医疗技术,突出一个“精”字

4月13日,对于息县人民医院普外科患者范女士来说是一个难忘的日子。这天,息县人民医院通过视频,邀请郑州大学一附院胃肠外科王国防教授为其进行了远程会诊,制定了最佳治疗方案,并最终帮助范女士成功实施了手术。

像这样的远程会诊,息县人民医院已经成功申请了300余例。在这些会诊病例中,相当一部分疑难病症经过上级专家的远程会诊后,给出了明确的诊疗方案,并取得了良好的疗效。

“医院的长久发展靠什么?靠医疗技术!远程会诊,只是我们医院医

致力医疗惠民

——走进息县人民医院

疗技术进步的一个缩影。这些年来,就是因为我们在医疗技术上精益求精,才有如今的良好发展局面,才能在今后的竞争中立于不败之地。”对于医疗技术,息县人民医院院长贾建看得很重。贾建向记者介绍,息县人民医院提出了“小综合、多专科、强特色”的发展思路,引进了数字影像处理系统、核磁共振、全自动生化分析仪、CT、四维彩超、C形臂等高精尖设备,新建了血液透析室和康复治疗中心等特色科室,发展了妇产科、内分泌科等重点科室。

这些特色、重点科室的建立和发展,让息县人民医院赢得了患者的信赖。在该院妇产科,记者见到了准备出院的冯女士。“没想到子宫肌瘤微创手术这么方便,恢复这么快,还不影响今后生育。你看,这才5天,就已经符合出院条件了。”冯女士对这次微创手术赞不绝口。

对于医院医疗技术的进步,息县人民医院妇产科副主任王莉深有体会。“这些年来,像妇产科这样的科室,不光医疗设备得到了更新,更重要的是,我们经常‘走出去’,去第二军医大学、郑州大学一附院、武汉大学人民医院等知名院校进修,不仅学到了技术,更开阔了视野。”王莉说,得益于医院对医疗技术的重视,妇产科的妇科、内分泌治疗等始终处于该县领先地位。

技术进步永无止境。贾建向记者介绍,该院还制定了详细的人才引进方案,引进医院急需的、能填补技术空白的医学专业类技术人员,进一步提升医院的医疗技术水平。

综合支付,力求一个“省”字

4月19日,息县城郊乡花园村小孙庄的赵双双女士因病到息县人民医院就医,她在交费时惊喜地发现,原本需要一次性交纳3800元的医疗

费变成了1380元。医院工作人员告诉她,这是综合支付,只需要交纳自费的部分就行了。

“综合支付,就是将过去的按治疗项目收费变为按病种分组、按病情分类收费,让老百姓在省钱、省心的同时,享受到更优质、高效的医疗服务。”贾建向记者介绍,“比如,过去做个单纯性急性阑尾炎手术,你事先不可能知道需要交纳多少费用,但实施综合支付后,病人需要打包支付2900元,因为还可以先报销,后缴费,事实上,病人只需要交纳900元就可以出院了。”

早在2011年9月,息县人民医院就对86个常见病进行了分组、分类,根据病情采取A、B、C路径3种管理办法,筛查病种、制定路径。2012年3月,该院推行信息化管理至今,病种已增至172个,纳入综合支付的患者

逐年上升。2015年,该院纳入综合支付管理患者13910例,占总住院患者的44.6%,占新农合患者的60%。其中,A路径10449例,B路径2757例,C路径704例。

“实施综合支付,切实减轻了病人的负担。”贾建说。同时,随着绩效考核机制的引入,该院修订了分配制度,节余再分配逐月兑现,使医护人员的收入“阳光化”,医护人员的利益也得到保障。

健康扶贫,注重一个“实”字

“我又能看见了,感谢党和政府,感谢县医院啊。”2015年10月13日,何继芳激动万分。这一天,在失明20多年后,她重见光明。像她一样重见光明的还有项店镇76岁的徐朝朝、何营村80岁的齐道珍等。他们重见光明都是得益于息县人民医院眼

科开展的免费义诊活动。

息县人民医院眼科主任付光鑫向记者介绍,该院眼科自2015年10月1日开始,对全县贫困白内障及翼状胬肉患者开展免费扶贫义诊活动,并于2015年12月14日至2016年1月13日,在全县23个乡镇开展精准扶贫下乡义诊活动,共筛查2000余位患者,对符合手术条件患者及时安排免费手术。

“像这样的义诊活动,在息县人民医院很频繁。”贾建介绍,该院还组织过国际志愿者日——敬老院义诊活动、雷锋日——我们在行动等活动。这些类似的公益活动,在一定程度上帮助了不少困难群众。

对于今后的健康扶贫工作,贾建表示:“当前,中央对扶贫工作作出了详细部署。对于我们来说,就要经常性深入基层开展义诊,搞好定点扶贫,做好贫困群众的医药费减免等工作,让更多的困难群众看得起病。”

60余年医海遨游、60余年医海搏击。如今,息县人民医院蓬勃发展,一支支干事创业的团队正在展翅腾飞,一个个专业科室正在茁壮成长。在新的征程中,息县人民医院将以更加有为的精神,更加务实的作风,在群众心中铸起呵护健康的丰碑。

□健康时评

“智慧医疗”助力分级诊疗

□郭靖

“小医院门可罗雀,大医院人满为患。”在医疗改革中,分级诊疗被认为是缓解看病难、看病贵的一剂良方。“药方”虽开,如何才能让老百姓留在基层医院看病?据媒体报道,今年以来,息县、光山县、潢川县人民医院等依托“互联网智慧分级诊疗协同平台”,实现优质医疗资源下沉,有效推动了分级诊疗的落地。

分级诊疗,简单地说,即小病在县区、社区小医院就诊,大病才去大医院。这其中,治疗价格、医疗资源、服务能力,是分级诊疗的关键。然而,目前医疗资源分布不均衡,八成

优质医疗资源集中在大中城市,两成在农村。基层医疗机构的诊疗水平不如大医院,是不争的事实,即使有价格优惠,但在多数人眼中,健康远比金钱重要。因此,很多百姓一生病,就往大医院跑,哪怕是小病也要去大医院。难怪有人感叹,分级治疗仍是“看上去很美”。

事实上,只有患者满意,分级诊疗才会被接受。要让分级诊疗制度真正惠民,归根到底是实现大医院与基层医疗机构之间优质医疗资源的共享。秉承信息化、搭建互联网平台的“智慧医疗”为打破医改困局提供了新的探索途径。

从我市各县区推行的“互联网

慧分级诊疗协同平台”来看,通过远程医疗、双向转诊、远程教育、质量控制等方式,实现了基层医院与省医院“同质化”的医疗服务。这样一来,对老百姓来讲,在家门口就能享受到优质医疗服务,不出山村就能看上省级医院的专家门诊,这在以前是想也不敢想的。而随着区域卫生信息平台、医院管理系统、电子健康档案系统的逐步推广,未来“智慧医疗”加快推动分级诊疗的好处将进一步显现。这不仅让更多患者获得了便捷而优质的医疗服务,而且为众多敢于尝试、积极探索的基层医疗机构提供了新机会。

4色HDR助力 创维OLED S9-I再创画质巅峰

2016年刚刚过去一季,电视行业的OLED发展趋势之争已渐渐明朗。制约OLED发展的切割良品率目前已经达到80%以上,达到这一良品率LCD用了10年,而OLED仅仅用了1.6年。2015年OLED面板出货量接近百万级,而2016年出货量预计将增长5倍以上。上游渠道中,LG显示面板公司已投入了两条生产线专门生产大尺寸OLED面板,三星宣布重启OLED战略,鸿海收购夏普后也提出生产OLED面板。下游电视厂商中,曾经信誓旦旦不做OLED的电视厂商也已经悄然改变了态度。可见对于未来,整个行业从上到下已经渐渐统一了认识,OLED电视是液晶电视的终结者,OLED才是未来。不,不单是未来,OLED已经是现在。

2016年4月14日,创维联合华纳、腾讯企鹅TV在北京召开了以“征服色界”为主题的产品发布会,发布了采用OLED电视新品S9-I。此次发布的新品不单采用OLED屏,而且增加了4色HDR技术,在画质上实现了又一次突破。

契合。因此,OLED可谓是HDR显示的最佳载体。

除了完美的展示载体OLED,此次发布的创维S9-I还提供了更高端的“4色HDR”技术。4色HDR是创维联合LG Display研发的高端HDR技术,它在普通HDR的基础上,增加了针对4色4K屏体的HDR算法,从而超越了普通HDR。通过瑞思的HDR芯片能无损解码HDR信号,以及在独有的4色屏控芯片和4色显示屏配合下,达到智能增亮的画面效果,从而大大提升画面的动态范围,最终无损显示HDR内容。而且,即便在非HDR信号输入时,创维S9-I也能通过4色屏控芯片的4色HDR算法,使普通的SDR信号智能转化达到HDR的效果,从而让OLED和HDR的技术进行完美融合。

创维S9-I芯片采用Realtek的RTD2999,该芯片采用杜比视界VS10(Dolby Vision VS10),不仅能解码普通“HDR 10”规格片源,还能解码更高规格的采用杜比视界(Dolby Vision)的HDR片源,在内容的获取上大大地拓展了空间。杜比视界(Dolby Vision)是当前最先进的HDR解决方案,将高动态范围和广

色域两大功能相结合,相比普通画面能够呈现更亮的亮部、更大的明暗对比度,呈现出从未在电视上看

到过的色彩。

创维S9-I目前已经获得权威机构的HDR认证,符合《HDR显示认

证技术规范》。在国家广播电视产品质量监督检验中心的检验中,创维S9-I被确认是4色像素显示并具备

HDR功能的4色HDR电视。

丰富HDR内容:从影片到游戏

当前各大彩电厂家宣传的HDR技术几乎都只停留在显示技术的改善上,只是通过提高背光亮度、增加色域等方式来达到HDR硬件的显示要求,并无内容的支撑,难以让消费者体验到真正的HDR技术带来的视觉冲击。要打造完整的HDR生态,除了屏与芯片以外,内容也必不可少。

创维S9-I采用iCNTV播控平台,提供腾讯视频资源。腾讯视频将享有2016年华纳公司HDR影片的国内独家播放权,以及2015年的共享播放权。作为全球最大的电影电视娱乐制作公司之一,华纳兄弟已推出多部采用HDR技术拍摄的电影,并陆续在拍摄和规划更多的HDR内容。有华纳合作提供的HDR片源,创维会在HDR推广上获得进一步突破,打造出完整的HDR生态。

创维S9-I在系统中新增HDR专区,拥有与华纳合作的多部HDR影片,更有独家版权上映的十几部大片,例如《蝙蝠侠大战超人》《泰山归来》等。此外还有OLED专区,其中的

内容将完美呈现OLED的完美黑色。而在游戏娱乐方面,创维S9-I提供了大型的HDR体感游戏《暗黑突围》,画面震撼,游戏好玩,完美展现4色HDR带来的绚丽画质。

JBL原装音响打造完美视听享受

创维S9-I在拥有OLED显示、4色HDR的同时,还配备了JBL原装音响(2对全频扬声器+2只高频扬声器+JBL黄金眼低音),达到5.1声道解码,从而提供优秀音质,配合4色HDR与OLED的完美画质,HDR影片与游戏,打造完美的视听娱乐享受。

经典的工业设计

创维S9-I电视具有55”、65”两个主流尺寸,工业设计上沿用了上一代产品S9300的经典造型设计,该设计曾荣获C919大飞机一样的大奖——2015中国工博会工业设计金奖。创维S9-I堪称一件家居工艺良品。5.27mm的超薄机身,同时配合水晶亚克力装饰条,让整个机身更轻盈灵动,成为真正的壁挂首选。这款产品尤其在细节方面也是达到了顶级的做工,电镀高亮的金属装饰条配合光滑无痕的金属边框,即便是看不到的背部也采用了拉丝工艺的金属背板,可谓质感十足。

买创维4KOLED有机电视,赢台湾8日豪华游!世界那么大,创维OLED有机电视带你去看看!

河南同源制药有限公司 祝贺第24届信阳茶文化节隆重开幕